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B0/10KOHHBI KOJJIUMATOP BHICOKOM MOIIHOCTH ¢ COXPAHEHHUEM MOJISIPU3ALUT

OyHKknMu:

Brimre

Bricokast HaJIeX)KHOCTh
Bricokoe HanpsiKeHHE

3asBiieHne

M3onarop PM, nupkysarop, FWDM u . [.

BonokoHHbIi J1a3ep

XapakTepuCcTHKHU:

MapameTp CTtonmocTb
Paboyast JyiHA BOJIHBI (HM) 1310, 1450, 1480, 1550 980, 1030, 1064 850 780
[Tonoca npormryckanus (HM) 430 20 +20 +20
Pabouee paccrosinue (MM) 05,10,20,30,40,50
Tun Brocumsie norepu (1b) 0,20 0,25 0,30 0,35
Brocumele motepu (nb) <0,30 <0,35 <0,45 <0,50
Koaddunment 3atyxanus (nb) >23 >23 >22 >22
Bosspatabie notepu (1b) >60 >60 >60 >60
OnTryeckasi MOITHOCTH (BT) 1,2,3,5,10 unu ykaxkure
Tun BosokHa (BosnokHo Panda) PM1550 nim PM1310 PM980 PM850 PM850
Y naKoBKa 18(0D) Meramgeckuii nepxkarens 3,2x10 (P1) wmu creknsinHas TpyOka 2,78x8,0 (P2)
Pa3zmeps! (MM) 1.0 (OD) -

Ot orrin Metammaeckuii gepxkatens 1,8x7 (P3) mim crexisaHas TpyOka 1,4x7 (P4)

Pabouas temmnepatypa (°C) -5~+70
Temneparypa xpanenust (°C) -40~ + 85

* s yerpoiictsa ¢ pazbemoM IL Ha 0,3 1b Beie, RL Ha 5 nb Huke, ER Ha 2 nb Hinke.

* KnaBuina KOHHEKTOpPA 10 YMOJYaHUIO BBIPOBHEHA 110 MeZ[J'IeHHOf;I OCH. MaKCUMaJibHas1 MOILTHOCTb O6pa6OTKI/I 6yz[eT rapaHTHpOBaHa TOJIBKO 1 Br.

Pa3mepsl ynakoBku:
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Metann Xonged CTeknsiHHanA Tpybka
Nndopmanus nis 3akaza:
Tun PaGorarommii Pa3mepsl Kondurypa Paccrosmme Kocnuka
[TIMII [/ImuHa BOTHBI |0OBEKT PaccTosHme JTIAKOBKH - MEXITY Braacte T JnmunalCoenuHATENH
MBa BOJIOKHAMM
78=780HM C=C [(I=5mMm 1=P1(3,2x10 S = IN=H/[](za |1=1 Br 1=250 mxkm B=0,5M |0=Her
85=850uM O0BexT|2=10 MM MeTaIndecKuil [BOJIOKHO |1l ISt 2=2 Bt rojioe 8=0,8 M 1=FC/CKII
08=980HM r=r 3=20MM 2=P2(2,78x9. D=nBoiiHO |OnuHokuii  [3=3 Bt 2=900 mxm |1=1,0M [2=FC/BTP
03=1030am  |OOBEKT |4=30MM O0CrexnsHHas BbIIyMKa (BonokHo)  [4=4 Bt cBobogHas  |5=1,5m  [3=CK/BTP
06=1064uMm 5= 50 MM 3=P3(1.8x7M 0=125 MM |5=5 Bt 3=3MM 2=20m |4=CK/CKII
31=1310uM MeTaJINYeCKU 1=143 Mmkm |A=10Br |[cBOOOmHas [3=3.,0M [5=MVY
45=1450uM 4=P4(1,4x7GlI b5=20BT 4=2 MM A=2,5M |6=JIK/CKII
55=1550uM bKoIa TpyOKa) S=cnen. |cBoOoaHas |S=cneu. |7=JIK/BTP
S=VYkazatb y by S=VYkazatb
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